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2019二级建造师《建筑工程》每日一练(6月17日)

1.【单选】某10m深基坑，地下水位位于基底以上3m处，该基坑支护方式宜选用( )。

A.土钉墙

B.水泥土重力式围护墙

C.地下连续墙

D.叠袋式挡墙支护

2.【多选】关于地下连续墙支护优点的说法，正确的有( )。

A.施工振动小

B.噪声低

C.承载力大

D.成本低

E.防渗性能好

3.【单选】下列有关地下连续墙的说法，正确的是( )。

A.导墙混凝土强度等级不应低于C30

B.水下混凝土浇筑应高出设计标高500-800mm

C.墙底注浆量达到80%以上即可停止注浆

D.现场混凝土坍落度宜为200±20mm

1.【答案】C

【解析】基坑深10m，地下水位位于基底以上3m处，此基坑属于一类基坑。四个选项中，只有地下连续墙适用于一类基坑。

2.【答案】ABCE

【解析】地下连续墙支护优点：施工振动小、噪声低，墙体刚度大，防渗性能好，对周围地基扰动小，可以组成具有很大承载力的连续墙。

3.【答案】D

【解析】导墙混凝土强度等级不应低于C20;混凝土浇筑面宜高出设计标高300~500mm;注浆总量达到设计要求或注浆量达到80%以上且压力达到2MPa可终止注浆。

